
総 務 委 員 会  会 議 記 録 

   

１  期 日   令和３年11月16日（木） 

              午前10時６分 開会 

              午前10時10分  閉会 

２ 場 所   第１委員会室 

３ 出 席 委 員   委 員 長 村岡 峰男 

            副委員長 松井 正志 

            委   員  浅田  徹、太田 智博、 

                 小森 弘詞、田原 宏二、 

                 前田 敦司 

４ 欠 席 委 員   なし 

５ 説 明 員   なし 

６ 傍 聴 議 員   なし 

７ 事 務 局 職 員   主幹兼議事係長 佐伯勝巳 

８ 会議に付した事件   正副委員長の互選 

 

             総務委員長・臨時委員長 村岡 峰男 
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午前１０時０６分開会 

○事務局主幹（佐伯 勝巳） 本日の委員会は、委員

会構成後、初の委員会ですので、委員長が選出され

るまでの間、委員会条例第８条第２項の規定により、

年長の委員が委員長の職務を行うこととなっており

ます。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は村岡峰男委

員であります。では、よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（村岡 峰男） 年長のゆえをもちまし

て、委員会条例第８条第２項の規定により、臨時に

委員長の職務を行いますので、よろしくお願いいた

します。 

 それでは、ただいまから総務委員会を開会いたし

ます。 

 直ちに委員長の互選を行います。 

 お諮りします。委員長互選の方法についてであり

ますが、投票による場合と指名推選による場合とが

ありますが、いずれの方法によるか、ご意見をお伺

いします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。

よって、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いします。 

 どうぞ。 

○委員（松井 正志） 委員長に村岡峰男委員を推薦

します。 

○臨時委員長（村岡 峰男） ただいま委員長に私、

村岡峰男の推薦がありましたが、ご異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。

よって、私、村岡峰男が委員長に当選しました。 

○委員長（村岡 峰男） 年だけは重ねましたけども、

会議の運営についてはまだまだ全くの素人であり

ます。どうぞご協力をよろしくお願いいたします。

（拍手） 

 次に、副委員長の互選を行います。 

 お諮りします。副委員長互選の方法についてであ

りますが、投票による場合と指名推選による場合と

がありますが、いずれの方法によるか、ご意見をお

伺いします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。よ

って、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いします。 

○委員（田原 宏二） 松井正志委員を推薦します。 

○委員長（村岡 峰男） ただいま副委員長に松井正

志委員の推薦がありましたが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。よ

って、松井正志委員が副委員長に当選しました。 

 副委員長から挨拶をいただきます。 

○委員（松井 正志） 副委員長に皆さんのご推挙い

ただきました松井正志でございます。 

 村岡さんの次に私というような年齢構成でござ

いますので、総務委員会の若い皆さんの意見が十分

反映できるような委員会運営を、委員長を補佐して

務めてまいりたいと思います。どうぞよろしくお願

いします。（拍手） 

○委員長（村岡 峰男） 次回の委員会の開催につい

てご案内します。 

 １１月１８日木曜日、９時３０分から第１委員会

室において開催したいと思います。 

 内容は、委員会所管事項の事務概要及び委員会の

重点調査事項などについて協議いただく予定です

ので、ご出席いただきますようお願いします。 

 以上をもちまして総務委員会を閉会します。お疲

れさまでした。 

午前１０時１０分閉会 

──────────────────── 

 


